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Haitmre xopens ypazmerma y33 —4x = 7.
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Cyaia I8yX YI108 napaTTeorpasna passa 24°. HafiTuTe OTME 113 OCTABIIICE
Y108 OTseT BEIpasHTe 3 rpATyCaX.
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Ha pucynke wsoGpaxén rpadmk mpowssomuoit y=/"(x) dyskuwmn f(x), onpe-
Aengwoli Ha unTepaane (~8; 9). HalluTe KOMHHECTEO TOMEX MIHHMYMA (hyHKLUH
/(x), npunaexautx otpesky [~4; 8.
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Obséy mapanienemmmesa ABCDABGD; pazem 5. Haitzure ofmést
Tpeyrosmoi mipasmas AD;CBy.
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Haitzure tgor, ecau cos ,—szfnue
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CropocTs ~ aBTOMOGWIA, PAasTOHAIOMEToeA ¢ MecTa  cTapTa 1o
TIpAMOTHHEHHOMY OTpe3Ky MyTH ATHHOH | 1M ¢ TOCTOAHHEIM yCKODEHHeM
axwa’, srrmenseren mo dopyyae v=+2la. Onpezemite Hamvesmee
YCROpEHTIe, © KOTODSDM JOTHEH EHTATECH ABTOMOBILTE, TTo6HI, IPOEXAE
0,9 smoMeTpa, TpHOBpecTH cropocTs He Menee 90 my/a. OTBeT BEIpasHTe

B ra’.
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B npmuoyromsmom mapantenemmeze ABCD4B,CiDjmasectso, o
DBy =21, CD=16,B,C; = 11. Haiizure xmmy pebpa BB;.
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Tepestii crinas cozepnT 5% weaw, sTopoii — 14% wen. Macca sToporo cnasa
Gombine Maccs nepeoro Ha 7 xr. N3 3THX ABYX CMTABOB MOTYSHTH TPETHii CMTas,
cozepaunii 10% wez. HaiizuTe Maccy Tpetsero cnasa. Otser naiite B Kitto-
rpawax.
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te ynxmum y = lcosy - 12x + 28 Ha oTpeaxe
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) Pemmre ypassenne sin2x — 243 sin + dcosx — 44/ sinv = 0.
6) Haiiure 5ce KOpHI 3TOTO ypaBHEHNS, NPHHAATSEAINIE TPOMEAYTEY

(2
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B npasaTsHOf eTHpExyromsHof npaaMe ABCDAB,C1D) CTODOHS! OCHOBAHHA
pasest 2, a Goxosste peGpa passst 3. Ha pedpe A4, orvesena Towxa E Tak, aro
AE:E4, ‘Halizre yron ey wiockocTa ABC & BED,
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Pemmre creteny {

0" £3228.3%,
log,(x* —21) £3.
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‘Ha upsvof, conepameli Memuany AD IpSMOYOILHOTO Tpeyromsika ABC o
SN YoM C, BaTa Toka £, YAQISHESS. OT BEDUINHEL A B2 DECCTORKIC,
‘pastioe 4. Halimure 1roma > TpeyToMKa BCE , ec BC =6, AC =4
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Haii/miTe BCe 3HAYCHI @ , IPH Kak/IOM H3 KOTOPBIX rpadmk dymKmn
()= -2k -Ba
nepeceraeT Ock aGCilitee GOTCE den B ABYX PANTIHLIX TONKAX.
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Pemmmte B HATYpATHHEDX UHCIAX ypaBHeHHe

1 £ 7420k + 1),
([lan sarypaTsmoro n cmMBomoN n! ofosHataeTen
mpomssenerme 1 -2 -3 - n).
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Tennoxon paccunran wa 800 naccaxupon 20 wneron kosanas. Kakas
CrACATeNbiAS LMK MOKET BMeCTHT 70 Yeonek. Kakoe HAMMEHBIIEE WHCAO
HLTONOK JOTKHO GHIT, Ha TEILIOXOZE, WTOGH B Cyuae HEOGXOMMMOCTH B HIX
MOAKHO GELIO PAIMECTHTS BCEX NIaCCAKHPOB I BCEX WICHOR KOMAHI?
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B zove, 8 KoTopom usér Kens, 9 3Taxeii n Heckonsko noxbe3tos. Ha kaxom
Tae HaxomMTCR mO 4 KeapTHPHL JKews KMBET B ksaprWpe ModS. B Kaxom
nomeste KiseT Kens?
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Ha pHCyHKe TOMKAMM NOKAJHO KOTHYECTBO 3ampocos co crosom JKAPA,
caenanmbx Ha movckosow caifte Yandex.ru so Bee Mecsmst ¢ Mapra 2008 1o
okr6ps 2009 roza. Mo TOPHIONTANH YKISHBAIOTCS MECAUSI, N0 BEPTHKAMI —
KOIINYECTBO 3APOCO 33 AAHHbIT MeCAlL /LA HATIATHOCTH TOUKH Ha PHCYHKE
coeumienst Amieli. ONPEAETHTE N0 PHCYHKY PATHOCTS MEAJY HAHGOTLIAM 1
HAMMEHBIIIIM MCCHTHEIM KOTHYECTROM 3aMTpOCOR €0 c1080M KAPA B ykasanHbii

nepiox.
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Jlas ocrexienus MysedHEI BUTPHE TpeSyetcs saxasath 50 OIUHAKOBBIX
cTexon B oamoi ms Tpex dupy. Ilnomams xaxaoro crexna 0,35 M2 B
‘TaIMIe IPHBEXEHEI LIeHH HA CTEKI0 i KA Pe3Ky CTexon. CKOMLKO py6rei
GyzeT cTomTs camblii nemensui saxas?
Peaxa

Tena crexnal  crexna
(py6, aa (py6.3a | JlonoammreasHble yCIoBms

Dupnal

Tmh) om0
erexao0)
A 320 20
B 310 25

Tipn saxase ma cysny 6onsme
c 340 15 7000 py6. peaka GecruraTsio
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IMnomazs 3axpamentoro cextopa, WsBpaAEHHOTO Ha KieTWaTON Gyware
(cw. pic.), pasna 22.5. Haitmie nomats kpyra.
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B 4CMITHOHATE 0 FHMHACTHKE YHacTByioT 50 copremenok: 22 u3 Sinownu, 12 w3
Kumas, ocTansisic — w3 Kopcn. TIOpAIOK, B KOTOPOM BLCTYAIOT THMHACTKH,
onpenensercs wpeGuem. HaliTHTe  BEPOATHOCTH TOTO, STO  CTIOPTCMEHKA,
BHICTYNaIOmAs NepBoii, okaxercs u3 Kopen.




